

2015年是公认综艺竞争非常激烈的一年,《我是歌手3》《中国好声音4》《爸爸去哪儿3》等老牌综艺节目虽然保持着惯有的人气,但都难以一枝独秀,节目类型的多样、数量的庞大稀释了观众的关注。但依然有节目脱颖而出,成为现象级或准现象级作品,比如东方卫视的《极限挑战》《欢乐喜剧人》、四川卫视的《我们穿越吧》、江苏卫视的《蒙面歌王》等都引起过不小的话题。进入最后两个月,不少新节目陆续开播,还有哪些值得追?

## 2015年入冬时,卫视节目推新热度不减 综艺难独秀 遥控器新宠会有谁?

### 《中国之星》

追看理由:乐坛“旗帜”同台推新人

2015年  
还有什么

《中国之星》采取“大师推荐制”,由华语乐坛的代表性旗帜人物——刘欢、林忆莲、崔健联合担任“巨星推荐人”,每期推荐歌手参赛。这是林忆莲的综艺首秀,另外,“中国摇滚乐之父”崔健也走下神坛,走上电视,多少都让人有点期待。他坦言,随时准备被节目踢走,难道真的会开撕吗?在专业性上,《中国之

星》引进格莱美奖“报送、审查、入围、提名、决选”的标准化评选程序和多轮投票的制度,活动还将组织由中国音协录音艺术与唱片学会与美国国家录音艺术与科学学院构成的中美联合专业评审团全程参与、共同评选,听上去还不错。

播出平台:东方卫视 11月21日 21:00



### 《全员加速中》

追看理由:王牌制作,明星应对突发

大型创意实景游戏秀《全员加速中》由湖南卫视王牌制作人洪涛监制,黄晓明、TFboys、蔡少芬、贾乃亮、张亮、窦骁、杜淳等参与挑战。平时风光无限的明星们面对经过专业训练的黑衣人,要使出浑身解数,各类突发事件都成为节目的看

点。导演组还请来金牌编剧于正设计故事,每一站都会有主题,并请来超过200人的演员团队穿梭在场地里,一方面可以遮掩黑衣猎人的视线,另一方面要给参与者们派发任务,增加戏份。与一般节目的群众演员阵容不同,郭晓东、孙骁骁、何晟铭等众多知名的艺人都将作为配角在节目中亮相。

播出平台:湖南卫视每周五 22:00



2016年  
怎么看  
业内说

### 老牌推续集,新节目开花

目前各大卫视都公布了明年的节目安排,有统计称,综艺节目总数有望超过400档。以东方卫视为例,《极限挑战》号称将拥有更强的明星阵容、更大的制作规模;“神算子”黄磊将领衔生活类纪实节目《一仆二主》,和何炅带来与朋友们的相处之道;户外真人秀《花样大叔西行记》,陈道明、彭于晏、杨洋等与赵丽颖、谢依霖等一路西行,还有体育竞技类综艺《花样冠军

团》。

作为节目大户,湖南卫视也让人关注。除了《我是歌手4》《爸爸去哪儿4》《全员加速中2》《偶像来了2》等续集外,还有《热血90后》《夏日甜心》《元气美少年》等新节目。此外,湖南卫视还将打破惯例,与灿星、蓝色火焰等制作公司合作《盖世英雄》《旋风孝子》等节目。

### 加强群众参与,明星互动素人

今年,广电总局对真人秀进行管理时,提出了要加强群众的参与性。这一新政目前已得到反馈,比如江苏卫视明年要推出互动环球真人秀《极速前行》,由金牌制作人易骅带领超强团队打造,主打明星和素人组合的形式,2016在奥运名

城展开竞速大战。另有大咖与素人过招,再现电影经典场景的电影式真人秀《千面英雄》,以及亲情伦理观察类素人真人秀《妈妈正在看》,讲述平凡动人、亲情正浓的感人故事。这些节目中都会有素人的出现。

### 购剧成本高,新黄金档来临

卫视负责人分析,节目争相上马有几方面原因,一是广电总局新规,黄金档只能播两集电视剧后,造成时间档位的空缺,需要节目来填补。二是黄金档下延,比如湖南卫视依靠《爸爸去哪儿》成功

将22点打造成新的黄金档,江苏卫视《蒙面歌王》创造出晚十点档的收视高潮,有很大的示范效应。此外,一剧两星后,购剧成本高,多做节目对卫视来说也是不错的选择。

### 我们推荐

### 《四大名助》

东方卫视明年推出的社交服务类节目《四大名助》,由犀利名嘴孟非领衔。每期节目都将从全国搜罗四个“苦恼求助”,孟非带领王祖蓝、谢依霖、尉迟琳嘉“四大名助”以脱口秀的方式,幽默化解这些苦恼。从相亲节目中的“国民月老”转型到这次的“烦恼之友”,孟非笑称:“我们不解决烦恼,只是烦恼的搬运工。”

### 《最强大脑》

明年江苏卫视的科学真人秀《最强大脑》迎来第三季,能位列最具期待四档节目之一,在于它的不可预见性。前两季节目经常有颠覆观众认知的奇人怪咖出现,第三季会有哪些闻所未闻的“怪人”出现,对观众来说是个诱惑。

### 《旋风孝子》

湖南卫视明年将推出的这档节目被认为是成年版《爸爸去哪儿》,只不过这次的“孩子”是明星,“爸爸妈妈”是普通人。据悉,节目中六组明星将和父母独处,新婚燕尔的黄晓明已经确认带妈妈参与。

### 《蜜蜂少女队》

浙江卫视明年将打造首个华人女子团体素人梦想养成真人秀《蜜蜂少女队》,14位梦想少女将通过层层考验,最终成为中国少女天团。该节目通过舞台真人秀和外景真人秀的结合,将素人命运的瞬间和努力的过程全记录。据悉,该节目将邀请谢霆锋、吴奇隆作为明星导师。



山东省著名商标  
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质 粮食为原料,吃的更放心。



485ml袋装食醋,  
超大容量,更实惠。



400ml袋装精品食醋



1.9L五粮老陈醋



800ml优质米醋